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AR HeDER A ERBRIAYA
Zu: =2 DSY )
Bl et &2 2t (EEREED
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
401 AlZHIZ 200 13,734,000 8,827,000 4,907,000
A 617,000
S 13,117,000
01 Al2Hl 13,224,000 8,317,000 4,907,000
ORIEEZ N 3,000,000
(OEFSEsEe 2,024,000
Otf==2o1d 294,000
OE=ZHEINK 450,000
oung ¥ HeE 2+ 1,206,000
OuSHH AL 1,740,000
oL 4xl 720,000
O==8uE MMt 1,800,000
OAlE=StEEA 1,373,000
o= =Efel MHe 617,000
S 617,000
02 Zeldl 500,000 500,000 0
OHEMNHCIEHA 500,000
03 Al& 2 0HHI 10,000 10,000 0
OAIE=HbI 10,000
NEEBHE WAL ALY 1,400,000 200,000 1,200,000
401 AlZHIZ 201 1,400,000 200,000 1,200,000
01 Al2H] 1,400,000 200,000 1,200,000
OHEg otd4d| UM ¥ 2 1,400,000
20248 SHEAH=SEE =2 F4| 400,000 0 400,000
401 AIEHIZ 200 400,000 400,000
01 Al&H] 400,000 400,000
OSAHELE=EY FHEZ JH 400,000
JEUSENXNE B B MY 73,700 0 73,700
201 LEr2E | 5,500 5,500
01 At2:2telt| 5,500 5,500
OFAMAIE EX& FH 5,500
401 AIZHIXL F0H 68,200 68,200
01 AlZ2H] 68,200 68,200
OHEXT B HE HUIAIY 68,200
MENEBXSA JIBAIE A= 80,000 0 80,000
401 AIZHIYL SO 80,000 80,000
01 Al2HI 80,000 80,000
OME&DIEAE &AF 80,000
g & AEIH SHd 2B 100,000 0 100,000
401 A2 HIX S OH 100,000 100,000
01 Al&€H] 100,000 100,000
Oxtg & A<€JH dld #gdid 100,000
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Az AduE= 2N S22 A A
Zu: =2 DSY )
=l HAF ZE2te (CH M)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
A B2 2,279,424 1,797,677 481,747
= 150,000
& 2,129,424
FA2E 2 a2=3xE 2el 2,279,424 1,731,710 547,714
= 150,000
= 2,129,424
101 eI244| 13,853 13,075 778
M IRINZ2ENSES 13,853 13,075 778
OMEAI|I2E HHIJ 12| 13,853
201 LEr2AH| 1,612,571 1,578,635 33,936
01 At 22|l 847,291 890,355 A43,064
OFEAM2Z 2l 44,000
OAtHIM S AH 24| Xt 2E CHEM 17,000
ozExtg AIUR= 12,000
ON&EH Xtz 765,291
O 22X Il=H| 8,800
OFAMEL| 2Y(SRH) 200
02 S324| 765,280 688,280 77,000
OB AAIE S Xl2teltl 39,000
OFEM HEE 74 30,000
OLNE - 0lsA =30 RA22 9 24,000
03323 & HA 88,280
O&Hl |RF 7Ll 393,000
O&H| #=2l| - 23| 180,000
SEANED|D| =2l 11,000
401 AlEBIZ 20| 110,000 116,000 26,000
01 Al&H| 110,000 116,000 26,000
QA =FAIE A 110,000
405 XHobESHI 543,000 24,000 519,000
= 150,000
< 393,000
01 Tt L S SFSHI 543,000 24,000 519,000
OFEAL =2 AIE A 11,000
o222 & M 2 182,000
OEZTHHIAHHX]  MZALS 350,000
= 150,000
= 200,000
MY 2IEH (222l ArE A) 6,786,604 6,525,764 260,840
oI 2 AH| 6,653,210 6,399,315 253,8%
353 olAdl XA 3,355,174 3,176,500 178,674
101 eI244| 3,245,374 3,078,420 171,954
01 2= 3,112,691 2,947,250 165,441
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A= dENS= A E22IME A
A AP2ABH(SZ2AeIAAL)
chol: olzi2 i (Bl me
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
oJlzs 2,431,409
oss 2,263,424
-ASH 247,611
= 98,923,610& 1 98,924
= 74,343,400 28 148,687
-2Ehy 2,015,813
= 4,113,6002 ~ 162+ 123 789,812
= 3,448,400 <18 122 744,855
= 2,612,000« 13+ 122 407,472
= 2,046,500 x3E 122 73,674
od2=¢ 3,359,690 x50 »50%*22] 167,985
Oo=g 326,435
Oatol4g 53,757
Hezsusy
4,104,350 6H #4 . 1%+ 12 12,117
-g2gots 41,640
254012 130,000& <102~ 12& 15,600
20~25E 02t 110,000 x7& x 122 9,240
1520018t 80,0002 x 1~ 122 960
- 10~15 012t 60,0002 x 12« 122 8,640
- 510012t 50,0003 x 12+ 12& 7,200
OMARE=Z 38,400
-ItEad 38,400
i< Xt 40,0002 ~40H 122 19,200
SIS 20,0002 x50~ 123 12,000
SLNE(EM)
60,0002+ 102 * 122 7,200
OSsgRsy 34,800
SH2LLY(SE)
50,0002 x19 122 11,400
-Jled=2se 11,640
(672 30,0003 <25+ 123 9,000
8-9= 20,0002 x11H =122 2,640
JledEg80Hts 6,960
e 50,0002 x 18~ 12 600
IS, JIA 30,0002 +13&+12& 4,680
- AHEIIAL 2E A (8~98)
20,0002+~ 122 1,200
2 (6~72) 10,0002 x4~ 122 480
-Held 4,800
dedg 200,0002 2~ 123 4,800
OAlteI22+¢ 185,308
-ghy 10,9522 x50 *25A| 2+ 123 164,280
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A= dENS= A E22eIAY
M s (TR
el elE2E| (EEREED
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
-2l 10,9523 x2& *B0Al 2t 12 21,028
oortzesg
3,651 2 *122& +8A| 2+ 7,127
OFgIF=g 88,0342 x2& »40 7,043
(OF=E =] 140,000 x53E = 12& 89,040
OEE=FItl 2,015,813,000& »1/12%120% 201,582
O% 2 &l 64,225
OHSHl
247,611,0002 *1/12x78%+1/30% 12 6,438
Oz=H
2,015,813,0002 *1/12+86%+1/30% 12& 57,787
02 JIEtH 2= 132,683 126,170 6,513
(OFsFat=Fy 74,309
OoJlZs 4,270,1003 18122 51,242
od2+¢ 51,242,0002*1/12 4,271
o2E+E 1,560
-2540l & 130,000« 1= 122 1,560
OIAEE =& 2,640
-ESE 2,640
- BH A 40,0008 x18 123 480
- R2eIE 20,0003 18122 240
- RUINE(EM)
60,0008 x1&x12& 720
2 OED}E (AIH)
100,000 x 1= 122 1,200
OZI=g (8t 40,0002 x 18122 480
otel &S| 50,0002 x1&* 122 600
OAlIZIRIZ22 ¢ 3,382
2001 & 11,2723« 1H+25A 120+ 123 3,382
OZHSAHI 140,000 x 18+ 122 1,680
OE &=zl 51,242,000& *1/12x120% 5,125
O%Jt2 &l
51,242, 0002 *1/12+86%+1/30+ 12! 1,469
OXZE2xHI 155,000 x1&8x 122 1,860
(O =] 58,374
OJlZs 1,700,600 2« 12E 41,031
OFSEL=a] 140,000 2« 122 3,360
OXZ 22 145,000 =2 x 122 3,480
OAe22+E
8,887 x2H*30A| 2t 12E 6,399
OEE=IH| 41,031,000& *1/12%120% 4,104
204 ARt AH| 109,800 103,080 6.720
02 M= 22| 109,800 103,080 6,720
oggry 109,800
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Az AduE= 2N S22 A A
[ HHPAAH(Z2ZEIAGL)
chel: ol 2g| CERE)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
O4= 400,0003 *1H*123 4,800
Ob=3 250,000 x2H + 122 6,000
Oe= 175,000 16K+ 12& 33,600
Oora 165,000& *18H + 12& 35,640
0O8=2-9=2 155,0002 x16H 123 29,760
e =23 29 2,563,937 2,425,277 138,660
101 eI244| 2,297,198 2,190,369 106,829
03 SR (RIAHY) 22 E> 2,297,198 2,190,369 106,829
o= 2,058,310 »48H 12 1,185,587
(OFSFms =y 2,058, 3102 *50%*23| 48X 98,79
OxEctaAt| 2,058,310 »20%* 103 *48H 197,598
OExZR=Y 150,000 48 =123 86,400
OPJ==E=; 48,000
Ot 40,0002 »40H 12 19,200
OR2It=E 20,0002 +60H * 12& 14,400
ORLIE(=M) 60,0002 »20E x 122 14,400
OARI22RE
16,3902 ¥ 150%*48H x2A| 2tx 122 28,322
oor2R4
16, 300 x200%*48H x2A| 2+ 12& 37,763
OFe2RE 16,390 & *200%*48% x30 47,204
OFMUZAH| 140,0002 48 =123 80,640
oREg+Y 150,000 48 123 86,400
OYE St 2,058, 3102 «60%*23| 48 118,559
O 24| 16, 3903 *8A| 2t 122 +48H 75,526
OXAB AT 150,000& 48K+ 12& 86,400
(©OIME=ISEN ] 250,0002 »40H 123 120,000
34 HSRESS 206,739 234,908 31,831
04 SR (RIHL) 22X BEERLEZ2 S 266,739 53,413 213,326
OE2E+3 428z JI22ES3 266,739
AL 22| 29 40,654 37,980 2,674
101 I244| 36,550 34,285 2,265
03 SRH(RINHS) 222 36,550 34,285 2,265
OpIE=r=1 2,149,530 x 1B+ 128 25,79%
OFSF=E=; 2,149,530 *30%*22| 1,290
OAZt2 2R
14,5103 #150%+ 1E x10A| 2H+ 122 2,612
OdxsazII=Y
14,5102 +8AI 2Ex 112 1,393
OZE S| 2,149,530 *1H +60%*23] 2,580
O=At| 140,000& x1E~ 122 1,680
(©ImE=rs]l 100,0002x1Z*12& 1,200
N4 HSREESS 4,104 3,69 409

- 853 -




AENS= A S22 AE A
Y 2ABH(CZ2eIAAL)
elsE3l EER-E)
SA - BB S(B) - MRAE - BaS ofl &t i HIDEZ
4 SRA(RIHL) 22N EESRES S 4,104 840 3,264
oZ0Iste U282 JI2RE= 4,104
ZAE & HE2e 557,100 629,930 AT72,830
101 el2ib] 480,789 568,654 87,865
03 SR (RINHL) 222 480,789 568,654 N\87,865
OAIE A 132,076
OJlzs 2,437,970 «3H 122 87,767
odz2=+¢ 2,437,970 +3H x50%*22] 7,314
OAIZIRIRR A
16,3003 *150%*3E * 15A| 2+ x 122 13,203
OuxtrE5t=¢
16,3002 xBAI 2+x3H « 12 4,69
OgZ =l 2,437,970 +3H x60%*22] 8,777
OsAltl 140,000 «3S * 122 5,040
OJtE+g 1,680
SN} 40,0002 x2&* 122 960
-FHE 20,0008 +x3& 122 720
OuEH| 100,000 «3S =122 3,600
oHgaea 348,713
Os0 2,853,250 3«62~ 128 205,434
od2=+¢ 2,853, 2503 x50+22| x6 8 17,120
(@F g2 P Eut=y 210,000 6 * 122 156,120
Os4ltl 140,000 «6 & * 12 10,080
OAIZRAZ 25
15, 1303 *100%* 16A1 2H+6E x 123 17,430
oorIaesd
15, 1303 *50%+8Al 2 +6 & » 1252 45,390
OgitRsRIIre
15,1302 «BAI 26~ 12& 8,715
Og&E =l 2,853, 2502 «60%*2 2| 6 20,544
OIH2d =2 8,880
-ItEag 8,880
- Hi X 40,0002 6+ 122 2,880
- RIS 20,0003 *7&~ 122 1,680
SANE(EM)
60,0002 x6& * 123 4,320
M HASFEESS 76,311 61,276 16,035
M SRA(RIAHL) 22N EEESRES S 76,311 13,934 62,377
OZZAEA 4UHEEE JI2RES 14,662
OHE2CId dH2E = JI2RE=2 61,649
UHEER 2H 136,345 129,628 6,717
101 @124H| 122,200 117,019 5,181
03 SR (RINHA) 222 122,200 117,019 5,181
oJlZs 2,334,840 3 x12& 84,055
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AR AMDER SN ERBRAYENL
M &2 1sY JH(F8)
Bl et &2 2t (EEREED
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ

01 Al&H] 7,651,500 5,884,726 1,766,774
OXZE = 1,430,000
Oli=Al& Hd 506,000
Ok==28 ZOHX 115,500
oug & gHE 2= 3,000,000
OSSN AL 550,000
OZ 0 AH| 153,000
o= =Elel He 880,000
E 880,000
OAlE= ot EH 830,000
=SSN 187,000

02 Zcld 331,000 0 331,000
OHEAH 2t 331,000

03 Al2 20HHI 10,000 10,000 0
OAIZ2HHI 10,000

0248 SHEAH=SEHY =82 | 197,000 0 197,000

401 AIZHIYL LOHH| 197,000 197,000

01 Al&H] 197,000 197,000
OSHE~ESEE FHEZ JHI 197,000

JESENXE S Hg UMY 42,800 0 42,800

201 Ler=a| 6,000 6,000

01 AtR2teld] 6,000 6,000
OFAMAIE EXE FH 6,000

401 Al HIZ 200 36,800 36,800

01 Al&H] 36,800 36,800
OHAZ HE HE JHIAIL 36,800

AL 3g2 1,709,774 1,842,508 A132,734

AL 28 & 283X 22 1,709,774 1,842,508 A132,734

201 Zet=2a| 1,369,774 1,310,508 59,266

01 At2tcltl 852,124 864,358 A12,234
ON&&EHl 8Xta 820,017
oIt FJlaxz 12,000
OEZ2X L=t 3,240
OFAr2g 2| 10,000
Oftord - Zae| KA 6,867

2 sE5=4gHl 517,650 446,150 71,500
Os5R2= & HAl 45,000
Oxtg ¢ FHl sE2| 243,000
Oxtegt & | #=cldl 151,650
OFAAIE 22|t 62,000
oZsitgsd # 288 15,000
OZAt2EH| 1,000
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IS

U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
405 AHaHE SH] 340,000 532,000 192,000
01 L ESF =4I 340,000 532,000 192,000
og=EH 340,000
OEZEH 340,000
YA (2222 EXL) 3,066,625 2,892,971 173,654
I8 =3 2,991,361 2,821,055 170,306
S2& Adl X2 1,292,453 1,176,871 115,582
101 el24d] 1,249,733 1,140,271 109,462
01 &= 1,188,113 1,081,926 106,187
oJlzs 925,661
os2 860,881
-ASH 83,632
o= 6,969,330 x1H* 122 83,632
-2Ehy 777,249
6= 4,113,600 x5~ 122 246,816
78 3,239,400 8~ 123 310,983
83 2,908,700 x5 = 12& 174,522
= 1,872,000 2« 12E 44,928
od2=+g 3,239,000 «20H »50%+2& 64,780
OEy=] 124,991
IV ER= 20, 159
HeRRRLY
3,168,850 2 122 %4 1% 3,119
-g2gots 17,040
250144 130,000 x4~ 123 6,240
- 20~25E 012t 110,000 «38 ~12& 3,960
- 15~20E 0 2t 80,0002 x1&~ 122 960
- 10~15 012t 60,0002 4 & » 122 2,880
- 510018t 50,0002 x5~ 122 3,000
OMAR =G 20,160
-ESY 20,160
- HH X 40,0002 x21H =122 10,080
- RIS 20,0003 12« 123 2,880
- RYINE(EM)
60,0002 * 102 <122 7,200
OS422x4+g 16,360
SRR LY(SE)
50,0002 x9S * 12 5,400
-Jled=2Ese 6,600
52 50,0008 x1&~12& 600
672 30,0002 x14H=12& 5,040
895 20,0002 x4~ 122 960
= E~E= Wl 3,360
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A HEDER SN ERBYENL
Y. HY2IIH(C22A2LER L)
chel: ol g CERE)
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
JIsE,JIA 30,000 8 x 122 2,880
28672 10,0002 x4« 123 480
OS+=A2=g 3,600
SRS 100,000 x3& * 123 3,600
OAltRIZ2+E 65,712
-2Ehy 10,9523 x20EH 25| 2t 12 65,712
OZHZAHI 140,000 x21H*12& 35,280
OE&EF Il 777,249,000 +1/12%120% 77,725
OYItE &l 24,456
O SH 232,260 x1H #1222 %78% 2,174
Oggry 107,951 2«20 » 122 «86% 22,282
02 JIEtAE = 61,620 58,345 3,275
OFRHBE 61,620
oJlzs 43,880
~154401 44 23 0|8
3,656,600 x1H* 122 43,880
OF~{GI=; 3,657
g2=¢ 3,657,000 x50%*22] 3,657
Od0=g 1,440
-2 ott= 960
- 15~20 012t 80,0003 x1&8 =122 960
OIELS(HLT)
40,0008 x18 123 480
OAlte22+¢ 2,857
-1540l14 23=0]8t
9,523 x 1 +25A| 2hx 123 2,857
OFSE=a] 140,0002 x 1~ 12& 1,680
OE &SIl 3,656,600 *120% 4,388
OgIt2 4| 121,886 x1H 122 +86% 1,258
OXgE X 1,860
~15L1014F 23E0]t
185,0008«1&~12& 1,860
ou2rs| 50,0002 x1& 122 600
204 MR AH| 42,720 36,600 6,120
02 Mg 2| 42,720 36,600 6,120
(ORS= LB 42,720
OG5 250,000 «1H =122 3,000
OL= 175,000 x8& ~ 122 16,800
ors 165,000 x5~ 123 9,900
O8=~92 155,000 7 x 122 13,020
NS =23 2E 1,613,835 1,562,836 50,999
101 e124d| 1,450,221 1,408,086 42,135
03 SRE(RINH) 22X+ 1,450,221 1,408,086 42,135
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HEWE= 2N 1 E22e|AERL
#H2AAL) =714)
QIR 2|
CEA T GR(BH) - NRAIY - By S O] ot i
okzE+¥ J|sE4=t 1,287,340
OoJles 2,053,000 278« 123 665,172
O&2=E 1,026,500 x27 G +2 & 55,431
OM=E |
2,053,000& *27 B *102] x20% 110,862
O 150,000 27 A+ 128 48,600
OXg&HA+Y 150,000 x27 B 12& 48,600
OfIg=g 150,000 x27 B 12& 48,600
OFMUZ A 140,000 27 H+ 128 45,360
OuEE x| 250,000& »23H + 122 69,000
OZEEFItI 2,053, 000& *27H*120% 66,518
OtE=E 22,560
B 40,0003 x22H +12& 10,560
-F2IE 20,0002 20E x 122 4,800
~22AIE(EM) 60,0002 x10H x 122 7,200
OAIZtel 24
16,4203 x150%+27 G +2A| 2H+ 122 15,961
OoRI2RAY
16,4203 x200%+27 B *2A| 2t 12& 21,281
OfgaR+g
16,4203 x200%+27 B+ 1A 2H+30 26,601
OHIE &I 132,080 27 B+ 12 42,74
oHgZel# 162,881
OJl2= 2,656,600 «3* 128 95,638
OFSI=sa= 1,328,300& «3&«2& 7,970
OXg&A+L 210,000 x3H+ 122 7,560
Og MG A 140,000 x3Z * 128 5,040
OFEFIHI 2,656,600 *3H*120% 9,564
ONE==E 5,280
-tH <Xt 40,0002 +3H« 128 1,440
-S2AE 20,0002 x4« 123 960
~2AINE(EM) 60,0003 x4& » 128 2,880
OAIZIe| 2R+
13,4803 x100%*3Z 16 A 2H+ 122 7,765
O0R22+%
13,4803 «B0%*3H +8A| 2+x1252 20,220
OAIIE 4| 106, 7703 x3% * 122 3,844
M H=RE=S 163,614 154,780
4 SR (PIAY)22N BEERE3 S 163,614
O4liEE =z JI1&2RE= 163,614
OE2E42 Uz J|12=2H3 145,089
OHE22|J ez J|22E3 18,525
WEHERARH 85,073
101 @124H| 76,701

- 860 -




od
3
OF
uJ

\Am

TA
o
A0
by
)
nH
H

D
80 &
10 B0 30
= 0K OH
0 RO &P
) ®0 o]

W & o
A RO )

5] 3|38 2BV |R ] S8 S| & e RIS
™ ™ DT || — ™| ™M [aY) — — | — |
o © oo | == —|= <4<«
Klo
E
E=
0 S| 5 L85 |a S S8 ISR & SRS S8 |8
@ S| a|e|c|® N © Qo S - DD ||
g © | SRS - I il T Dl A R0 R
ol
RS
S8 F 888338833 585888|312|8|18 38 3|88 8|8|8383%8 (8|8 88|88 88
R S S B B ~ S 6 Tla)e o old=les S8 Qe SIS |T T A A0 o 8o
al
<
S
W oW W ol WO oW W W S 80 o o
N N AN S oY N
_u._—u *W-O |M *x x X kx x x X X £ k3
0 & A B 0 B B0 B0 3 50 o < 50
B ¥y =¥ ¢ ¢ v ¢ ¢ ulo S = ¥
: e 2w o ) R . % o
) 4 n 8 8288883 | w N omc g
= gR 5 3 ss8seg (X ¥ = g
< <k <« il = wr
c H = n =
-~ |= = Il ok
= . W0 T = _ = _ — -
o 40 —_ n o0 o = 30 = T D 3 =) ol
o & = k3 o = I =i R0 -
F o = m I I ) o
o = s S R ] o 1 lok o ob |s |4 do I
- lnw  wm o omow L HH TS o a] [Elsls s ™ M |a & & - | |0 s|s & 0
= OF 4qr = 0 K~ = el [ = 70 D= B0 D 0 — 50 D | o > 2 [0 E=l =) o i
RE (S 4rm < o1 of <R D 000k E | Doy O MEdE B0 5 R < B S |# |8 8 |m KT
RO |rr O WAL KK 0 g0 WOOBMRU DR gy RT Sfop [F OB ob O S WK [s B oy S |<F| . oH |7 <o
N 1 S A S < O A 70 10 e = e o v o =Tl Al i 1
x | 3OO0 O O OO0 Ola|m s O golal|=< Db Mo IE|® [ D|an(Ro RO Db & |Rr R ol (< ol o
IF o O © SlH|l=|l= © «t Olat|= O|lxn|au © © — Olal|=[= © ©
(e) MM oy [l N (@) [ Ne) OO M MO Lo | O
. & RO|% | ¢ « ¢ RM S
3 | DF 00
i Y

- 861 -



2 HEDER SN ERBRIEHTIA
M2 DEY HUI(EHH)
OIFEl &

‘3—;& Ot Z 2 (EEREED
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
S|B9 A 18,381,539 13,236,967 5,144,572

EN 1,100,000
S 17,281,539
T2 NEY FHI(EH) 14,805,264 9,945,982 4,919,282
E 1,100,000
= 13,765,264
QHMEH =2 2e| 13,693,930 8,745,878 4,948,052
E 1,100,000
= 12,593,930
SdeRAE2= L AIZSeHA 2| 12,783,855 8,345,878 4,437,977
EN 1,100,000
S 11,683,855
201 Let=2a| 366,548 357,998 1,450
01 AtR2telbl 26,548 27,998 1,450
ONYE +28 29 26,148
OL=H(E224, Ee2) 14,500
SER:] 11,648
OnHCEH 2 400
ou=tl 400
2 S&5=4gHl 330,000 330,000 0
OHE™II= 330,000
202 04| 111,900 109,100 2,800
01 =LA b 111,900 109,100 2,800
OXNYE RX2c| G 14,450
O==ZEE MEdlJt XIZAL 3,400
OMoiAl ZHIS =53 0 26,350
OMHIE HEE 2 6,800
onNge =22 2A(c22=+, HE2e) 55,700
onHH=s 24 2,400
OSFA ZHSAL BHAH 2,800
204 22| 10,200 9,600 600
03 S F3HI 10,200 9,600 600
ou2lesyl 50,0003 x17&+12& 10,200
206 M= HI 453,500 470,200 A16,700
01 MHZH 453,500 470,200 A16,700
OXYgT FX2e] MM 453,500
401 AlZHIZL 200t 11,785,707 7,398,980 4,386,727
EN 1,100,000
T 10,685,707
01 Al2H] 11,497,707 7,388,980 4,108,727
ORIEEZ N 900,000
oOxTE = 2,963,400




AR AMDER A ERBRIHHKI A
M C2 NEL HH|(EH)
Bl et &2 2t (EEREED
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
Otfi==2 i 247,500
Ok==8 ZOiX &bl 169,455
oud ¢ HeE 2+ 2,545,022
OWSHA AL HH| 363,430
o2k &£X 1,868,900
O =Etel Mo 1,100,000
e 1,100,000
OAlZ= ot EA 1,000,000
Ot =4 350,000
02 2eld 278,000 0 278,000
OHEAE 2t 278,000
03 AIES20HHI 10,000 10,000 0
OAIE 20| 10,000
405 KHAHE SH] 66,000 0 66,000
01 XAt ESF =4I 66,000 0 66,000
oXNgE RX 228 4l 7Y 66,000
NEEHE MAEs A 875,000 400,000 475,000
AEHI KL 2O 875,000 400,000 475,000
01 Al&H] 875,000 400,000 475,000
Ofg td4d| WM € 22 875,000
JESENXNE S B8 JHAY 35,075 35,075
201 ger=3y| 2,775 2,775
01 AtR2telH] 2,775 2,775
OFAMAIE X2 HH 2,775
401 AlZHIZ 200 32,300 32,300
01 Al&H] 32,300 32,300
OHEXE HF HE JHIAL 32,300
AL 382 1,171,334 1,200,104 A28,770
HA2E H 23X 2Ae 1,171,334 1,200,104 AZ8,770
201 LBt2E | 1,091,334 1,120,104 A28,770
01 AtR2telt] 734,934 776,004 241,070
OEYZ Rt LS| 3,900
ONM&&Hl &Xtz 622,926
oZEXtg FIIEx= 12,000
oAz 2 42,000
OftgtEE A el A 10,908
O A2 g2l 43,200
02 E=5=23| 356,400 344,100 12,300
O3832= € MASH= 62,400
OWMFA2A =SJ|2 24,000
O&H|z=cl F34I 80,000
Odtl== Fa 190,000
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N EZ22e|EHE XA

U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
401 AlZHIZ 200 50,000 80,000 30,000
01 Al&H] 50,000 80,000 A30,000
OMNEAZA ==FH|l WA 50,000
406 JIEFAI=Z01H 30,000 0 30,000
01 JIetA=01A 30,000 0 30,000
O2AEg 2 30,000
HE2HAH (2 2CIEHWRI L) 3,516,275 3,290,985 225,290
el 2| 3,445,213 3,221,637 223,576
SR8 1A XI& 1,202,299 1,103,248 99,051
101 el24b] 1,165,759 1,072,468 93,291
01 2= 960, 107 869,323 D, 784
oJlzs 737,460
o=s 686,583
-ASKl 76,065
58 6,338,750« 1H* 122 76,065
-2Ehy 610,518
6= 3,810,0002 x4 x12& 182,880
= 3,162,600 «8EH * 12& 303,610
8= 2,350,800 x2H = 12& 56,636
= 1,872,0002 «3 = 122 67,392
od2=¢ 2,992,735 x501+23| x 178 50,877
Oo=g 112,152
Od0=g 13,823
-esRaAsE
3,681,900 2 122 %4 1% 3,623
-g2sgohts 10,200
253014 130,000 «1&x12& 1,560
20~25E 0 2t 110,000 x1&8~ 123 1,320
15~20 012t 80,0002+~ 122 4,800
- 10~15 012t 60,0002 18122 720
- 510012t 50,0008 «3&*12& 1,800
OMARE=Z 20,400
-ESY 20,400
- HH X 40,0002« 16+ 122 7,680
- RIS 20,0002 «30E~ 122 7,200
- RYINE(SR
60,0002 6~ 123 4,320
SAIE(AM 0Iat)
100,000« 1= 122 1,200
OS2 2X=< 30,0002 x182~ 122 6,480
OS=27+d 13,080
-E22*E(2 4,800
=3 50,0008 8~ 123 4,800
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A= HEDE= SN SR ERIEHMTI A
M AHNP2AZH (2 ZHElEHHRIA)
el elE2E| (EEREED
AR 24T G(3) - NRAY - BAS ol ke i HimEST
lsdEsYE 5,280
558 50,0002 * 18«12 600
6~72 30,0002 +9 « 123 3,240
892 20,0003 x6H+12& 1,440
-J=E32EIHtE 3,000
-JISE, DA 30,0003 x5« 128 1,800
- AFADIAL 20,0003 28128 480
- 243 20,0002 +3E+ 123 720
OAIIZ2R4Y 54,805
-2y 10,9524 % 1424 %251 2 b+ 122 45,999
—Hapel
10,9522+ 1H+67 Al 2H+ 128 8,806
Oof2e2(Hg2eld)
3,651+ 1H+BAI 2t 122 3,564
OZFAUZAH| 140,000& 18H * 12& 30,240
OZEFItHI 610,518,000% *1/12%120% 61,052
O ItE 4| 19,203
OdEH
76,065,000 * 1/12x78%+86%+*1/30% 122 1,701
Os=SH
610,518, 0002 1/ 12+80%+1/30 122 17,502
02 JIEHAE == 205,652 203,145 2,507
OF=FEREESy 205,652
OJl=a 3,970,600 +3E+ 123 142,942
(OFSI=td =) 3,970,600 +50%*23| *3H 11,912
OnoI+g 4,680
MDY 4,680
25E01 & 130,000 x3% * 128 4,680
OJAEE =S 3,360
-EE 3,360
HH <> Xt 40,0002 +3H+ 128 1,440
SLIIE 20,0002 +8Z+ 123 1,920
OS2 =& 30,0002 +3E+ 123 1,080
OZsUH=ZH(ZH)
30,0003« 18+ 12& 360
Oouglg =l 50,0003 «3&« 128 1,800
OAIZt2 22+ 10, 145
205014t 11,2723 +3G+25A| 2H 123 10,145
O&FMUZ A 140,000 3+ 12& 5,040
OZEFItI 142,942 ,000& *1/12%120% 14,295
OGS ItE 4]
142,942, 0002 *1/12+86%+1/30% 12 4,098
OXZEXH| 5,940
23304t 165,000& 3« 12& 5,940
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AR AMDER A ERBRIHHKI A
M HY2HYIU(SZHCIEHHRIL)
chel: ol g CERE)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
204 A 36,540 30,780 5,760
02 Az EXHI 36,540 30,780 5,760
OS2I 36,540
O52 250,000 x1H* 122 3,000
Oe= 175,0002 x4 Z12& 8,400
ora 165,000& +8F 122 15,840
0893 155,000& 5 122 9,300
e =23 29 2,198,918 2,076,656 122,262
101 eI244| 1,963,968 1,871,872 92,096
03 SR (RIAHY) 22 E=> 1,963,968 1,871,872 92,09%
oxz=EsR 1,350, 156
(OPIE=t= 2,082,0002 »28H +12& 699,552
(OFSIms = 2,082,000& *50%+*23| *28Y 58,2%
ONME Had| 699,552,000% *1/12x200% 116,592
OExgR=Y 150,000 x28H + 12& 50,400
Oxg&¥A+< 150,000 x28H + 12& 50,400
OJEY 27,840
-t Xt 40,0002 »28H + 122 13,440
-RAIE 20,0003 +30E x 12& 7,200
-22AIE(EM) 60,0002 10 * 128 7,200
OZAZ A 140,000 »28H + 12& 47,040
OF = Ea=] 150,000 28 123 50,400
OS2 x| 250,000 x23F x 122 69,000
OGE SOt 699,552,000 *1/12+120% 69,956
OAItI 224
16,4703 x28% * 1500%*2A| 2+ 12& 16,602
oot 24
16,4703 x28%H +200%*2A| 2+ 122 22,136
Oxga2=<
16,4703 x28%H +x200%+ 30 27,670
OS2 4| 131, 7602 x28H x 12 44,272
oHg22& 613,812
oJlEs 2,752, 1003+ 11+ 12& 363,278
(OFSFmtod = 2,752, 1003 +500%+23] * 11X 30,274
OZg&EA+E 210,000 x 114+ 123 27,720
OJE=Y 10,560
i BN 40,0003 x11H~ 1283 5,280
-RAIE 20,0003 *16H+12& 3,840
-2LIE(EM) 60,000 x2H 123 1,440
OFAHZ A 140,000 x 114+ 123 18,480
Ooetd | 50,0002 11 x12& 6,600
OZEFIHI 363,278,000% *1/12%120% 36,328
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S|
Om
H

pars
3 £2 WEY JHI(S2)
Bl et &2 2t (EEREED
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
e b NE 18,343,286 14,622,291 3,720,995
A 770,000
= 17,573,286
T2 NEY FHI(S2) 14,516,870 10,850,679 3,666,191
E 770,000
= 13,746,870
QHMEH =2 2e| 13,565,222 9,776,482 3,788,740
E 770,000
= 12,795,222
NLEFANE+HAE=0HA 2| 12,123,402 8,876,482 3,246,920
EAS 770,000
= 11,353,402
201 Let=2a| 605,932 607,282 1,350
01 At2tcltl 25,932 27,282 1,350
oNge =23 =29 25,932
Oul=t] 14,700
(OF=Eal 11,232
02 S22l 580,000 580,000 0
OHgdIIZ 580,000
202 O 105,170 88,500 16,670
01 20| 105,170 88,500 16,670
OXNZE 22| PRI 17,000
O=Z & - ASdtJt & AIZAL 8,500
OZxZ& odl 25,500
o =22 2S(=22=+, HE2e) 51,300
O=7FA ZHSAL BHAH 2,870
204 2| 16,800 16,800
03 SE3g =3 16,800 16,800
ou2lsyl 50,0002 ~28E +12& 16,800
206 = HI 731,500 728,700 2,800
01 M=z H 731,500 728,700 2,800
OXg=F X2l - 731,500
401 AlEHIYL SO 10,664,000 6,928,000 3,736,000
A 770,000
S 9,894,000
01 Al2Hl 10,301,000 6,918,000 3,383,000
OxTE = 4,510,000
Obi=2 A 423,700
Ok==8 ZOiX 311,000
oung ¥ HE 2+ 2,200,000
O2&&X 60,000
OZ 0 &bl 467,500
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AR AMDER SN ERBASSXL
3 £2 WEY JHI(S2)
Bl et &2 2t (EEREED
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
oL s=Etel He 770,000
A 770,000
OANds & Ed 1,008,800
OXtE = 350,000
OXNZE 22H0 WSS AKX KA 200,000
02 Zeld] 363,000 0 363,000
OAHEAMNHHCESH 353,000
03 A& CHYI 10,000 10,000 0
OAl& =0l 10,000
NEEHE MAXSE A 1,340,000 900,000 440,000
401 AlEHIYL SO 1,340,000 900,000 440,000
01 Al2H] 1,340,000 900,000 440,000
OHZE AZ&Hl WA & 2% 240,000
OHZ otd4dl WA % 2% 1,100,000
JESENXE S ¢g ALY 80,900 80,900
201 &Er2E | 10,000 10,000
01 AtR2telH] 10,000 10,000
OFAMAIE X2 HH 10,000
401 A2 HIZ 200 70,900 70,900
01 Al&H] 70,900 70,900
OEXE T HE ZJHIAIL 70,900
NEe =23 29 20,920 20,920
101 el24b] 20,920 20,920
M IIHZZ2NSES 20,920 20,920
odgdRd 20,920
AL 32 951,648 1,074,197 A122,549
BA2E R a3 951,648 1,074,197 A122,549
201 &gr=2E | 951,648 1,039,197 A\87,549
01 AtR2t2ld| 484,148 603,438 A119,290
OS2t L= 3,600
ON&ZHl dxt= 454,698
O/ AIHE A 2e|RIE 13,850
oZsitg FJ|lEx= 12,000
02 s5=23| 467,500 435,759 31,741
Os&8R2= € HA 60,000
OFAAIE S X2l 50,000
O¥bIRFa 237,500
O&Hl+=cIFZbI 120,000
HY2HIH(E222ISRAL) 3,826,416 3,771,612 54,804
el 24| 3,741,672 3,686,748 54,924
SRE o1AH| K& 1,531,559 1,612,399 A80,840
101 el24d| 1,475,939 1,560,019 84,080
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AR AePER SH RSN L
M HY2YIH(SZ222I=EERL)
chel: ol g CERE)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
01 2=+ 1,475,939 1,560,019 84,080
oJlzs 1,118,890
Oo== 1,039,234
-HEH 83,363
=1 6,946,910 x 1B+ 122 83,363
-2 Ut 955,871
6= 3,500,500& x5~ 12& 210,030
= 3,082,300&x10Z*12& 369,876
8= 2,690,900 =108+ 12& 322,908
= 2,210,700 2B+ 128 53,057
O&EZ2==Y 2,950,220 *27 H *50%+*23 79,656
o= 184,851
OF={:E=s 19,606
-eBFE
3,933,500 x3H x 122 *4., 1% 5,806
- =at= P Yl e= 13,800
2504 130,000 212 3,120
20~25 0| Bt 110,000 x1Z*12& 1,320
15~20 0] 8t 80,0003 x1H+12& 960
10~15 0/ 2t 60,000 x5H =123 3,600
5~10 0] 2t 50,0003 «8H 123 4,800
OIHEE =S 13,440
s 13,440
[ EN; 40,0003 x11E+ 123 5,280
RS 20,0003 =228 12& 5,280
- RUINE(EM)
60,0003 x4G« 122 2,880
OEx22E 23,160
-FE22+Y(EE)
50,0003 *12¥ x12& 7,200
I3 7,920
- 5204 50,0002 x 1« 12& 600
= 30,0002 *13Hx12& 4,680
- 89= 20,0003 *11E*12& 2,640
AT =) = 8,040
- JISE - JIA 30,0002 174+ 128 6,120
A 20,0002 «8E« 123 1,920
OEx&Rd 100,000 3+ 12& 3,600
OAlZteI22+Y 110,791
- Bt 10,9523 x23H *25 A 2+ 12 75,569
-Hezel?
10, 952@ *4H+67 Al 2t 12 35,222
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AR ASMDER SN ERBRIEEXA
M AH2HAIH (S22 2SR RD)
chel: ol g CERE)
AR 24T G(3) - NRAY - BAS ol ke i HimEST
oot (HE2eld)
3,6513 x4H+8Al 2t 122 14,254
OFEAHZAH| 140,000 x28F » 12& 47,040
OFESFIHI 955,871,000 *1/12%120% 95,583
OAI2 4| 29,570
O SH 83,363,000 *1/12%78%x1/30% 12 2,168
OsEH
955,871,000 *1/12+86%+1/30+ 12 27,402
204 2R AY| 55,620 52,380 3,240
02 Mg ExH| 55,620 52,380 3,240
(OFSI= e ]| 55,620
Ob5 250,000& x1H+ 1228 3,000
o6 175,0002 x5« 123 10,500
or= 165,000& x10F * 12& 19,800
O8=~9= 155,000 x12F * 12& 22,320
e =23 24 2,210,113 2,074,349 135,764
101 Q124 1,972,624 1,882,889 89,735
03 SR (RIAHL) 22 XES 1,972,624 1,882,889 89,735
ozz=E+¥ 1,321,844
Os 2,039,600& 27 H+ 128 660,831
Ood2=d 2,039,6 102 +27 H +50%*23] 55,070
OM=E ] 660,831,000 *1/12x200% 110,139
OS==g2=E 150,000 x27 H+12& 48,600
OXg&A+E 150,000 x27 E 122 48,600
OtE==E 28,560
B 40,0003 +23H+ 123 11,040
- 2IE 20,0003 40H 122 9,600
-S2AIE(SM) 60,000& x11H 128 7,920
OFAHZAH| 140,000 27+ 128 45,360
ORg=g 150,000 x27 FE+12& 48,600
OunsE2d| 250,000& x23H + 12 69,000
OFEFIHI 660,831,000 *1/12x120% 66,084
OGS ItE 4| 132,072 27 Hx 12 42,792
OAIZt2I 22+
16,3843 x150%+27 G+ A| 2H+ 12F 39,814
Oxg2R=sE
16,3842 +200%*27 H+30Z 26,543
Oort2Rg
16, 3843 x200%+27 B +3A| 2t 128 31,851
oHgZel# 630,697
O=: 2,693,700+ 138~ 123 420,218
OFSI=Sal=s 2,693, 7002 * 13 «50%*23] 35,019
OXZ&EA+Y 210,000 13H+ 122 32,760
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